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الفئة العمریة
46 ردًا

مستوى التعلیم
46 ردًا

أقل من 25
من 25 إلى 45
من 45 إى 60
أكثر من 60

23.9 % 

65.2 % 

دراسات علیا
بكالوریوس
دبلوم
ثانویة عامة
متوسطة فأقل

15.2 % 

13 % 

13 % 

54.3 % 
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الجنسیة
46 ردًا

الجنس
46 ردًا

سعودي
غیر سعودي

8.7 % 

91.3 % 

ذكر
انثى

17.4 % 

82.6 % 
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كم عدد مرات تعاملك ( سنویاً ) مع إدارة الجمعیة ؟
46 ردًا

ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بھا مع الجمعیة ؟
46 ردًا

أقل من 5 مرات
من 5 إلى 10 مرات
أكثر من 10 مرات

15.2 % 

17.4 % 

67.4 % 

معاملات حكومیة
معاملات أھلیة
خدمات اجتماعیة
نشاط تجاري

87 % 
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سرعة تقدیم وتنفیذ الخدمة من قبل الموظفین المعنیین ؟
46 ردًا

سھولة الاجراءات وعدم تعقیدھا
46 ردًا

ً مرضي جدا
مرضي
غیر مرضي

13 % 

34.8 % 

52.2 % 

مرضي جداً
مرضي
غیر مرضي

15.2 % 

32.6 % 

52.2 % 
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حسن استقبال الموظف وطریقة تعاملھ معي
46 ردًا

إمكانیة الحصول على المعلومات الوافیة قبل الشروع في الحصول على الخدمة
46 ردًا

ً مرضي جدا
مرضي
غیر مرضي

34.8 % 

60.9 % 

مرضي جداً
مرضي
غیر مرضي

10.9 % 

37 % 

52.2 % 
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صحة المعاملة بعد إنجازھا ( دون أخطاء )
46 ردًا

تجد ان ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعیة وتؤخذ بعین الاعتبار ؟
46 ردًا

ً مرضي جدا
مرضي
غیر مرضي

13 % 

34.8 % 

52.2 % 

مرضي جداً
مرضي
غیر مرضي

13 % 

43.5 % 

43.5 % 
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ماھو تقییمك لبیئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعیة خدماتھا إلیك من خلالھا ؟
46 ردًا

ماھو تقییمك لتوفر مواقف لسیارات المراجعین في موقع الجمعیة ؟
46 ردًا

ً مرضي جدا
مرضي
غیر مرضي

10.9 % 

37 % 

52.2 % 

مرضي جداً
مرضي
غیر مرضي

10.9 % 

45.7 % 

43.5 % 



2021/ 1/ 4 استبیان قیاس رضا المستفید

https://docs.google.com/forms/d/1REnHZ7CWoT4fupu7OYdyMY-Hb97zpGCFWT4Vu1yRV1c/viewanalytics 12/16

ماھو تقییمك لقرب موقع الجمعیة من أماكن التجمعات السكنیة ؟
46 ردًا

ما مدى معرفتك بالخدمات التي تقدمھا الجمعیة ؟
46 ردًا

ً مرضي جدا
مرضي
غیر مرضي

15.2 % 

37 % 

47.8 % 

معرفة تامة
معرفة متوسطة
ً لا أعلم عنھا شیئا

23.9 % 

19.6 % 

56.5 % 
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اذا احتجت للتواصل مع الجمعیة بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فھل لدیك العلم بالوسائل المتاحة
للتواصل ؟

46 ردًا

ما مدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئیسي للجمعیة ؟
46 ردًا

نعم
لا

28.3 % 

71.7 % 

أعرف الموقع وأتواصل معھ باستمرار وعند
الحاجة
أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معھ
 % 19.6لا أعرف أن للجمعیة موقعاً على الانترنت

47.8 % 

32.6 % 
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اذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعیة ما مدى تقییمك لھ ؟
46 ردًا

ما ھو تقییمك لأداء الجمعیة بشكل عام
46 ردًا

مرضي
مرضي جداً
غیر مرضي

10.9 % 

28.3 % 

60.9 % 

مرضي
مرضي جداً
غیر مرضي

10.9 % 

39.1 % 

50 % 
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ھذه مساحة حرة لرأیك فلا تبخل علینا فبرأیكم نتطور :
25 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

لایوجد شي

افضل واحسن جمعیة على مستوى محافظة القنفذة اللھ یجزھم خیر ویكتب لھم الأجر والثوب

إلى الأمام وربنا یوفقكم ویكتب أجركم وییارك فیكم

السلام علیكم و رحمة اللھ:انا من الریاض و لم یحصل لي الى الان التعامل مع الجمعیھ اذا تقیم دورات یالیت ترسل للأستفاه
و شكرآ لكم

الجد في تلبیة احتیاجات الاسر المحتاجھ والنظر إلیھم بعین الاعتبار ومخافة اللھ في كل شي یضمن حقوقھم واحتیاجاھم

الإستمرار بنفس الروح في تنفیذ البرامج والعمل بروح الفریق

شكر لكم على كل ماتقدمون فجھودكم ملموسھ وفجزاكم اللھ خیر الجزاء وكتب اللھ أجركم

الجمعیة تقوم بعمل كبیر وممیز وفقھم اللھ

الخیر نشر على وأعانكم بكم ونفع خطاكم وسدد اللھ وفقكم جداً رائع

نماذج 
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